[bookmark: _GoBack]С 12 часов 10 июня и до 7 часов 30 минут 13 июня по улице Ленина на участке от улицы Интернациональной до площади Победы, включая Соборную площадь, Банковскому переулку на участке от улицы Певцова до Соборной площади, улице Ивана Алексеева на участке от Соборной площади до улицы Красина, улице Тарской на участке от улицы Ленина до улицы Красина.
С 12 часов 11 июня и до 5 часов 13 июня по улице Ленина на участке от площади Победы до пересечения с улицей Партизанской и улицей Т.К. Щербанева, улице Герцена на участке от улицы Интернациональной до улицы Ленина, включая Площадь Победы.
С 11 часов 30 минут до 13 часов 12 июня по улице Ленина на участке от улицы Партизанской до улицы Лермонтова, Юбилейный мост, улице Партизанской на участке от улицы Таубе до улицы Ленина, улице Спартаковской, улице Тарской на участке от улицы Красина до улицы Ленина, улице П. Некрасова на участке от улицы Тарской до улицы Партизанской, улице Т.К. Щербанева на участке от улицы Ленина до улицы Бударина, на участке автодороги на площади Ленина от улицы Лермонтова до Юбилейного моста, по улице Думской на участке от проспекта К. Маркса до улицы Ленина.
